

Výzva k předkládání žádostí o Příspěvek na projekt – 2010 z Grantového programu Města Hrádek nad Nisou

Odbor, který zajišťuje administraci	Odbor dotací, rozvoje města a kultury.	
Garanční orgán města	Rada města.	
Způsob a termín vyhlášení	Vyvěšením na úřední desce a na internetových stránkách města.	25. 02. 2010
Způsob, termín a místo podání žádosti	Písemné podání osobně nebo poštovní službou, Městský úřad Hrádek nad Nisou – podatelna.	22. 03. 2010, do 17:00 hod.
Program a předmět podpory	<u>Příspěvkový program na projekt a Příspěvkový školský program</u> , finanční příspěvek na realizaci projektu žadatele, který je určen na podporu zájmové činnosti ve městě.	
Okruh žadatelů	Oprávnění žadatelé: 1. FO, NNO – občanská sdružení, nadace, spolky a jiné subjekty. 2. Školská zařízení – v případě přísp. školského programu	
Omezení podpory	1. Finanční příspěvek bude poskytnut pouze na projekty a akce konané na území města, nebo na akce realizované subjekty mající sídlo na území Města Hrádek nad Nisou. 2. Finanční příspěvek bude poskytnut max. na 2 projekty (žádosti) žadatele a max. do výše 10 tis. Kč na projekt. 3. U příspěvkového školského programu je omezení pouze na podání 3 žádostí za žadatele bez finančního limitu. 4. Oddíly jednotky SDH Hrádek nad Nisou nejsou oprávněnými žadateli o podporu.	
Požadavky na žadatele	Závazek aktivní účasti v průvodu městem při konání Městských slavností a Bartolomějské pouti dne 28. 08. 2010 (viz.: bod č. 20) žádosti o příspěvek na projekt)	
Požadovaný obsah žádosti	Vyplněný formulář žádosti + přílohy: Č. 1 – kopie stanov organizace nebo zřizovací listina organizace nebo potvrzení střešního orgánu, (viz.: bod č. 19) žádosti o příspěvek na projekt) Č. 2 – specifické přílohy dodané dle uvážení žadatele.	
Způsob hodnocení	KDO:	KDY:
Příjem žádosti	Městský úřad Hrádek nad Nisou – podatelna.	Do 22. 03. 2010
Konzultace	Odbor dotací, rozvoje města a kultury.	Do 22. 03. 2010

Výzva k předkládání žádostí o Príspevek na projekt – 2010 z Grantového programu Města Hrádek nad Nisou

Kontrola úplnosti žádosti	Odbor dotací, rozvoje města a kultury.	Do 24. 03. 2010
Příprava hodnocení a návrh na přidělení podpory	Hodnotící komise.	Do 29. 03. 2010
Projednání a schválení návrhu	Rada města.	31. 03. 2010
Oznámení o přidělení podpory	Písemně po schválení usnesení Rady města.	
Forma a způsob financování	Smlouva o poskytnutí příspěvku, úhrada převodem na bankovní konto nebo úhrada v hotovosti (pouze ve výjimečných případech).	
Závěrečné hodnocení akce a vyúčtování příspěvku	Zpráva o vyhodnocení akce bude podána současně s vyúčtováním, nejpozději do 60 dnů po skončení akce.	
Ostatní:		
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Obecné podmínky jsou uvedeny v Zásadách č.1/2010 ke Grantovému programu Města Hrádek nad Nisou na rok 2010 a konkrétnější podmínky uvedeny v Žádosti o poskytnutí příspěvku na projekt – 2010. Žadatel je povinen dodržovat všechny uvedené podmínky. ➤ Na poskytnutí finančního příspěvku není právní nárok. Poskytnutí finančního příspěvku v daném roce nezakládá nárok na poskytnutí i v roce následujícím. Finanční příspěvek z Grantového programu bude vyplácen v průběhu roku až do 30. 11. 2010 na základě aktuálních finančních možností města a po splnění podmínek programu. ➤ Použité zkratky: <ul style="list-style-type: none"> • FO – fyzická osoba, NNO – nevládní neziskové organizace, SDH – Sbor dobrovolných hasičů ➤ Podrobnější informace obdržíte u těchto kontaktních osob: <ul style="list-style-type: none"> • Jana Válková, DiS., tel.: +420 482 411 431, e-mail: valkova@muhradek.cz 		